
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 01 DE MARÇO DE 2024.  

Aos um dia do mês de Março de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Bello, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Edna Vilar da 

Silva(ausente com falta justificada), Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, 

juntamente com os demais vereadores: Aurino Pereira Fereira, Eliene Fernandes da Silva (ausente com 

falta justificada), Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de Moraes Silva, e Valdemar Sudário 

Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de vereadores era suficiente e com a graça de 

Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária do dia 01 de Março de 2024. A secretária 

fez a leitura do texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da sessão anterior. A ata foi aprovada e assinada 

por todos vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°04/24 de autoria do 

vereador Valdemar Sudário, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, foi feito a 

leitura da INDICAÇÃO N°04/24 de autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Retificando que a mesma seria construída em quaisquer locais 

disponíveis do Povoado. Ademais, foi feito a leitura da INDICAÇÃO N°04/24 de autoria do vereador 

Aurino Pereira Ferreira, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após, foi feito a leitura 

da INDICAÇÃO N°01/24 de autoria do Vereador Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. Fez-se a leitura da INDICAÇÃO N°03/24 de autoriado vereador 

Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por 

conseguinte, não havendo mias matérias o presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: 

Fez uso da tribuna o Advogado Thiago Panda, em representação dos Agentes Comunitários de Saúde 

e Endemias. O mesmo saudou todos presentes em sessão. Falou sobre um Projeto de Lei, que fala sobre 

o o Plano de Cargos e Carreiras que não foi encaminhado para ser aprovado. Tendo um intuito de 

beneficiar os ACS e ACE. Já que, é um direito de todos os agentes, dando uma valorização devida aos 

mesmos. Encerrou agradecendo e se colocando a disposição para quaisquer esclarecimentos. Fez uso da 

tribuna o vereador Marcelo Moraes, saudou todos presentes em sessão. Afirmou que há necessidade 

de avanço na área da saúde, fazendo cobranças referente as leis aprovadas. Falou sobre as chuvas que 

veem prejudicando as estradas do Municipio, aonde a população vem sofrendo pela falta de estrada. 

Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador Valdemar Sudário, 

saudou todos presentes em sessão. Agradeceu a aprovação da sua indicação, e declarou a importância de 

uma faixa de pedestres para melhorar a segurança das pessoas que passam pela BR que faz parte da cidade. 

Afirmou está sempre acompanhando o trabalho dos agentes de saúde. Encerrou desejando um bom final 

de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador Adonias do Puba, saudou todos presentes em sessão. 

Afirmou que há tempo suficiente para que seja resolvido a situação dos ASC e ACE. Falou sobre a sua 

indicação em prol das estradas que liga o povoado Londrina ao Povoago Igarapé da Lata. Pois o mesmo 

ver a dificuldade da população no período chuvoso. Declarou que a Secretaria de Obras que é a 

responsável pelas obras feitas dentro do município. E que, os vereadores fazem as cobranças necessárias. 

Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador Jones de Moraes, 

saudou todos presentes em sessão. Parabenizou os agentes de saúde da cidade. E afirmou que a casa 

legislativa está sempre disponível para fazer e trabalahar pelo povo. Falou sobre suas indicações e leis que 

foram sancionadas e executado pelo Poder Executivo. Encerrou desejando um bom final de semana a 

todos. Fez uso da tribuna o vereador Rodrigo Aguiar, saudou todos presentes em sessão. Agradeceu a 



 

aprovação da sua indicação, e afirmou que precisa urgente ser feitaa recuperação das ruas da cidade. Falou 

sobre a lei do fardamento escolar e espera que a mesma seja cumprida. Parabenizou os Agentes de Saúde 

e Endemias do Municipio pela iniciativa em relação aos planos de cargos e carreiras. Encerrou afirmando 

que a cidade precisa de mudanças na gestão municipal e cabe a população analisar o que será melhor. 

Desejou um bom final de semana a todos. Considerações finais: Pediu o uso da palavra o ver. Marcelo 

que agradeceu o os vereadores Marfilho e Jones na cirurgia da sua padrasta por todo apoio e que a mesma 

já esta bem de saúde. Pediu o uso da palavra o ver. Aurino que agradeceu a presença de todos. 

Agradeceu também a aprovação da sua indicação para que seja executado a criação do calcação ao redor 

do estádio, em prol da população que necessita de um espaço para fazer corridas e caminhadas. Pediu o 

uso da palavra o ver. Marfilho, falou que sempre estará a disposição da população newtonbelense, sem 

fins políticos. E afirmou que sempre estarão unidos em prol do povo. Pediu o uso da palavra o ver. 

Jones de Moraes, agradeceu pelas palavras do ver. Marcelo. E diz esta a 12 anos trabalhando na área da 

saúde da cidade em beneficio da população. Falou sobre anecessidade de médicos especialistas no 

hospotal da cidade. O presidente agradeceu todos presentes em sessão, convidou todos para uma reunião 

da Secretaria de Agricutura. Assim, sem mais para o momento, é declarada encerrada a sessão.  
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